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Συντελεστές της σειράς Άγιος Παΐσιος και 
συνεργάτες του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός σε μια τιμητική εκδήλωση παρουσία του 
Γέροντος Εφραίμ (ΒΙΝΤΕΟ & ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / 
Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Μια βραδιά αφιερωμένη στους συνεργάτες Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός , στον Οργανισμό Πεμπτουσία και στις παραγωγές του 
Ινστιτούτου, ήταν η χθεσινή (10/6/25), με αφορμή και την 
πρόσφατη επιτυχία της τηλεοπτικής σειράς “Άγιος Παϊσιος, 
από τα Φάρασα στον Ουρανό”.

Με ένα επίσημο δείπνο, το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός, τίμησε τους συντελεστές της αγαπημένης και 
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πετυχημένης τηλεοπτικής σειράς που κέρδισε τις καρδιές 
μικρών και μεγάλων και καθήλωσε τηλεοπτικό και ιντερνετικό 
κοινό ανοίγοντας μια νέα σελίδα στην ιστορία των 
παραγωγών. Ιδιαίτερη μνεία έγινε και  στους συνεργάτες των 
ΜΜΕ του Ινστιτούτου, (Πεμπτουσία και Πρακτορείο 
Ορθοδοξία), οι οποίοι επίσης ήταν τιμώμενα πρόσωπα της 
βραδιάς ενώ ξεχωριστή αναφορά έγινε για τους εθελοντές 
καθηγητές του κοινωνικού φροντιστηρίου, το οποίο στηρίζει 
εκατοντάδες μαθητές με διαδικτυακά μαθήματα και έχει 
πραγματικά ανακουφίσει πολλές οικογένειες, οι οποίες δεν 
έχουν την δυνατότητα να προσφέρουν στα παιδιά τους αυτή 
την υποστήριξη.

Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης
Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος
Μοντάζ: Κωνσταντίνος Καμινάρης

Οι πρωταγωνιστές της σειράς “Άγιος Παϊσιος από τα Φάρασα στον Ουρανό”,και 
όλοι οι συντελεστές (παραγωγοί, τεχνικοί) μετά την επιτυχημένη πορεία της, 
βρέθηκαν όλοι μαζί ξανά στον φιλόξενο χώρο του Eleon loft και  θυμήθηκαν 
όλα όσα έζησαν κατά τα γυρίσματα του α και β κύκλου της σειράς. 

Στην κατάμεστη αίθουσα, από ηθοποιούς, δημοσιογράφους, παραγωγούς, 
τεχνικούς, καθηγητές και εκπροσώπους φορέων, παρουσία του Καθηγουμένου 
της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Γέροντος Εφραίμ Βατοπαιδινού, 
του οικοδεσπότη ουσιαστικά της βραδιάς, καθώς και άλλων εκλεκτών 
προσωπικοτήτων, πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση ως ηθική επιβράβευση σε όλους 
όσοι εργάζονται για να δοθεί η χριστιανική μαρτυρία στη σύγχρονη εποχή .





 Ο πρωταγωνιστής της σειράς, Προκόπης Αγαθοκλέους με τον καθηγούμενο της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέροντα Εφραίμ

Τα στελέχη του Ινστιτούτου,  ο Πρόεδρος, Απόστολος Νικολαΐδης, η Γενική 
Διευθύντρια  Μαρία Γιαχνάκη,  ο Ιερομόναχος π. Μάξιμος Βατοπαιδινός 
υπεύθυνος του Ινστιτούτου εκ της Μονής, ο Διευθυντής Ανάπτυξης  
Νικόλαος Γκουράρος, ο Διευθυντής Οικονομικών Σεραφείμ Πολίτης και ο 
Υπεύθυνος Περιεχομένου της Πεμπτουσίας  Νικόλαος Κόιος καλωσόρισαν 
τους καλεσμένους της βραδιάς και ευχαρίστησαν συνεργάτες και συντελεστές για 
την συμβολή τους στην επιτυχημένη πορεία του Ινστιτούτου.

Μεταξύ των παρισταμένων ήταν ο Γενικός Διευθυντής του MEGA, Γιάννης 
Βρέντζος, ο π. Δημήτριος Φουρλεμάδης στέλεχος του ομίλου 
Παραπολιτικά, ο Διευθυντής Προγράμματος του MEGA Κωνσταντίνος 
Σούσουλας.

Από τις εταιρείες παραγωγής, το παρών έδωσαν η Foss Production( Ορέστης 
Πλακιάς διευθυντής τμήματος κινηματογράφου)  η οποία πραγματοποίησε την 
εκτέλεση παραγωγής του β κύκλου, η Green Olive (α κλύκλος), η feel Good,( 
Ειρήνη Σουγγανίδου γενική διευθύντρια), οι Αργονάυτες ( Πάνος Παπαχατζής 
γενικός διευθυντής και Γιάννης Καραντάνης παραγωγός) και όλη η ομάδα του 
τηλεοπτικού σταθμού Mega που δούλεψε για την σειρά (Λυδία Μιχαήλ και Τίνα 
Βαρβαρέσου).

Ο Γιώργος Τσιάκκας, σεναριογράφος της σειράς και ο Στάμος Τσάμης με 
τους συνεργάτες τους , καθώς και ο Προκόπης Αγαθοκλέους ( Άγιος 
Παΐσιος), με όλους τους ηθοποιούς πλημμυρισμένοι από χαρά 
συνομίλησαν με τον Γέροντα Εφραίμ και πήραν την ευχή του ενώ τον 
ευχαρίστησαν για την πνευματική του υποστήριξη και την 
χρηματοδότηση της σειράς.

Αρχικά, ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός, κ. 
Απόστολος Νικολαΐδης, ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές της σειράς 
«Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό», καθώς όπως υπογράμμισε 
έπραξαν με τη συμβολή τους, αυτό που προτάσσει το επάγγελμα τους, ποίησαν 
ήθος μέσα από την ενσάρκωση των ρόλων. Ιδιαίτερες ευχαριστίες εξέφρασε προς 
όσους εργάζονται άοκνα για να φέρουν εις πέρας την αποστολή του Ινστιτούτου.
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Στη συνέχεια τον λόγο πήρε η η Γενική Διευθύντρια του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος 
ο Γραικός, Μαρία Γιαχνάκη, η οποία ανακοίνωσε τις νέες παραγωγές του 
Ινστιτούτου.
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Στην ομιλία του ο Καθηγούμενος της ΙΜΜ Βατοπαιδίου, Γέροντας Εφραίμ, αρχικά 
αναφέρθηκε στην ποιμαντική αποστολή των Μέσων του Ινστιτούτου Άγιος 
Μάξιμος ο Γραικός, ενώ εκτενή αναφορά έκανε ακόμη στην επιτυχημένη 
τηλεοπτική σειρά «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό».
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Οι παρουσιαστές και οι δημοσιογράφοι της πλατφόρμας Pemptousiatv,
του ραδιοφώνου pemptousiafm, οι δημοσιογράφοι του ope.gr
και οι συνεργάτες του pempptousia.gr καθώς και οι διοικητικοί αλλάκαι 
το τμήμα επικοινωνίας έδωσαν το παρόν σε αυτή την βραδιά και όλοι με την 
σειρά τους ευχαρίστησαν τον Γέροντα Εφραίμ, πρώτα για τις προσευχές του κι 
έπειτα για την υποστήριξή του, στο έργο τους.

Ευχαριστίες από όλους τους παραβρισκόμενους εκφράστηκαν και στον ιδιοκτήτη 
του Eleon loft κύριο Μανώλη Βαρσαμίδη,για την ποιοτική φιλοξενία του.

Η βραδιά ολοκληρώθηκε με την επίδοση αναμνηστικών δώρων σε όλους όσοι 
παρέστησαν στη δεξίωση.





Οι ηθοποιοί Αγαθοκλέους Προκόπης, Χρήστος Λούλης, Κώστας Νικούλη, Ζαχαρίας Γουέλα





Ο πρόεδρος του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός Απόστολος Νικολαΐδης με τη σύζυγό του, ο σεναριογράφος Γιώργος Τσιάκκας, η Χριστίνα Παυλίδου





Ο Ιερομόναχος π. Μάξιμος ο Βατοπαιδινός, εκπρόσωπος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου στο Ινστιτούτο





Ο Νίκος Γκουράρος Διευθυντής Ανάπτυξης του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός και ο καθηγητής Πέτρος Παναγιωτόπουλος





Ο καθηγητής Νίκος Κόϊος υπεύθυνος περιεχομένου της Πεμπτουσίας



Ο σκηνοθέτης της σειράς Στάμος Τσάμης με τον Γέροντα Εφραίμ ανάεσα 
σε ηθοποιούς και τον διευθυντή ανάπτυξης Νίκο Γκουράρο





Ο Γενικός Διευθυντής του MEGA, Γιάννης Βρέντζος, το στέλεχος του ομίλου Παραπολιτικά π. Δημήτριος Φουρλεμάδης και η Γενική Διευθύντρια του Ινστιτούτου «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός» Μαρία Γιαχνάκη





Οι ηθοποιοί Νικήτας Τσακίρογλου, Πέτρος Ξεκούκης και ο δημοσιογράφος-θεολόγος του Πρακτορείου «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» Νικόλαος Ζαΐμης







Ο σεναριογράφος της σειράς Γιώργος Τσιάκκας , η Χριστίνα Παυλίδου και ο 
ιερομόναχος π Ευδόκιμος Βατοπαιδινός


































